Matematicas orientadas a las ensenanzas académicas. 4° de ESO.

Ejercicios de nimeros reales, raices y logaritmos.

Ejercicio 1: Clasifica los siguientes nimeros, indicando el subconjunto menor al que pertenecen.
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Ejercicio 2: Representa los siguientes ntimeros sobre la recta real:
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Matematicas orientadas a las ensenanzas académicas. 4° de ESO.

Ejercicio 3: Expresa los siguientes intervalos mediante el uso de desigualdades, y realiza su repre-
sentacion sobre la recta real.

a) [-3,5) = {z/ -3 <z <5}
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c) (—oo,—\/g] = {z /x<—-V3}

< .

Ejercicio 4: Transforma las siguientes desigualdades en intervalos.
a) {x/ —2<z<8t=uwec (-2
b) {a; /x> —g} =z€ P;OO)
) {x/ —\/nggxfﬁ}:mce [—\/g,\/é]

Ejercicio 5: Opera:

o) VI -2+ T 2y VS g5 22VEL BBV
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(3—5+ ) V3= 5\[

) \S/T f \/> \/>_ 3€/W 30

2V/2 22 V230215
9 2—2.82.\3/1:2_2-26-23 — 9 246+3-3—(-)+3 _ o — 9692
93.4-2293 93.9-4 93

Ejercicio 6: Extrae todos los factores posibles de los siguientes radicales, simplificando el resultado
cuando sea posible:

) dea 5/a'2b7c'5  dea - a?bed 5/a2b2  a’c 5/ a2b?
b3 2 dSel3 - b3¢c2 - de? d3e3 - b2e \ d3e3

3
b) Va3V a3 Vb —:B\/x?’\/mg x® _{L‘\/V{E18 e =g Va2 =g 2 Vad = 23Va?
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Matematicas orientadas a las ensenanzas académicas. 4° de ESO.

Ejercicio 7: Racionaliza las siguientes expresiones, simplificando el resultado cuando sea posible:

2 23 -3vV2 (2v/3 — 3v/2)? 4:3-2.2.3-/3-V/2+9-2
23 +3v2  (2v3+3V2) - (23 -3V2) 4-3-9-2
12 — 126 + 18 30 — 12v/6
= — :2 J—
12 - 18 6 V65
3xz Bzzy/xdy?z Bwzy/adylz  3yady?z

b = =
) SR A y-ay 7
3 3(2+ /2) 32+4/2)  6+3v2

c) = =

2—-vV2 (2-V2)(2+V2) 4-2 2

2) V8- VT _ (VB VT)(V6++5) VB + V40— V42 - V35

V-V (V6 - VE)(VE+ V) 65
= 4V3+2V10 - V42 - V35

Ejercicio 8: Opera y simplifica:

V2-v3 V2+V3  (V2—-V3)2—-(V2+V3)?% 2-2V6+3—(2+2V6+3)

a)

VZ+VB V2-VB L (VZ+VB)(V2-VE) 2-3

:5—2\/6—5—2\@:4\@,

-1

) 3 5 33  5Y3 33 5V3 3/3-5V3
2v3 299 2v3V3 2¢32Y3 6 6 6

Ejercicio 9: Obtén sin calculadora los siguientes logaritmos:

a) logy(32) = log,y (25> =5

1 —4
b) logs (871> = logy (3 ) =—4
_ ]25><_ (1)___
c) log,(0,125) = log, (1000 = log, 5) = 3
d) log(0,001) = log (107) = -3

) logs (V123) = 5 -logs (3) = §

f) log;1=0

Este documento esta realizado bajo licencia Creative Commons “Reconocimiento-NoCommercial-Compartirlgual 3.0 Es- @ ®@@
pana”.

Ejercicios de niimeros reales, raices y logaritmos. 4 de octubre de 2018



https://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/3.0/deed.es
https://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/3.0/deed.es
https://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/3.0/deed.es

Matematicas orientadas a las ensenanzas académicas. 4° de ESO.

Ejercicio 10: Sabiendo que log(2) ~ 0, 30, calcula los siguientes logaritmos:

1
a) log (g) = log (%) = log (2*) — log(10) = 4-log(2) — 1 =1,20 — 1 = 0,20

- (log(2) +1og(10)) = ——— = 0,65

DN

b) log (\/%) = % -log(2-10) =

10
¢) log(0,005) = log (5 . 10—3) = log(5) + log (10—3) = log <*> -3 =

= log(10) —log(2) —3=1-10,30 — 3 = —2,30

d) log <j%> = log(40) — log (2%> = log(2%) + log(10) + % -log(2) =

=2.0,30+1+ 3-0,30 =205
log(100) 2
e) logy(100) = og(2) =030 "~ 6,67
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